



# 绿茵烽火燃北疆 蒙超联赛激情开战

初秋微风掠过球场，球迷呼声响彻云霄。战鼓擂，战幕揭！8月23日晚，“逐梦北疆·绿茵驰骋”2025年伊利内蒙古自治区足球超级联赛拉开帷幕。揭幕战在位于呼和浩特市的国家北方足球训练基地进行，主场作战的呼和浩特队0:2不敌乌兰察布队，现场1.3万余名球迷共同见证这场精彩绝伦的比拼。

呼和浩特队与乌兰察布队的球员牵手小球童入场，前中国足球运动员杨晨与现场球迷热情互动。充满特色的舞蹈点燃现场气氛，为比赛注入无限活力。

当晚，“金哨”马宁空降现场。作为国内足球裁判界的“王牌”，马宁以执法严格、判罚果断著称，凭借精准的判罚和强大的控场能力赢得广泛认可，他的到来无疑将为2025年蒙超联赛注入更高水平的专业性与权威性。

随着一声哨响，比赛开始。身穿白色球衣的呼和浩特队与身穿蓝色球衣的乌兰察布队迅速进入状态，双方攻势凌厉，球迷的呐喊声与鼓声交织，此起彼伏，一次次将气氛推向高潮。上半场补时阶段，乌兰察布队利用点球机会破门，1:0领先。

下半场，双方体能有所下滑，呼和浩特队希望通过球员轮换打破被动局面，平均年龄更年轻的乌兰察布队则顶住压力、愈战愈勇。比赛第85分钟，乌兰察布队抓住呼和浩特队的传球失误完成抢断并进球。最终，呼和浩特队主场0:2不敌乌兰察布队。

此外，在A组首轮的焦点战中，包头队主场1:1与赤峰队握手言和，通辽队客场1:0小胜巴彦淖尔队，取得开门红；B组则爆出悬殊比分，呼伦贝尔队主场0:3不敌鄂尔多斯队。

据了解，本次赛事将持续至10月9日，采取分区赛、自治区级总决赛两级竞赛形式组织实施，赛程共进行11轮52场比赛。第一阶段分区赛于8月23日至9月27日在各盟市举办，12支队伍分为3个小组，采用主客场双循环赛制，每周六和周日进行一轮，各盟市承办3场主场赛事。各小组积分前两名，及3个小组中成绩最好的两个第三名，共8支队伍晋级第二阶段总决赛。总决赛采取赛会制，在位于呼和浩特市的国家北方足球训练基地进行，分为小组赛循环赛和交叉排位赛，最终根据排位赛结果决出名次。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲 实习生 王洛雯  
万智力

